

西北政法大学2017—2019年度先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者名单

先进基层党组织(3个)

哲学与社会发展学院党委
经济法学院党委
外国语学院党委

先进党支部(26个)

哲学与社会发展学院社会学和社会工作联合党支部
经济学院学生第一党支部
商学院财务审计系党支部
刑事法学院刑事司法教研室党支部
刑事法学院2017级刑法研究生党支部
民商法学院民法教研室党支部
民商法学院民事司法教研室党支部
经济法学院环境与资源保护法教研室党支部
经济法学院2016级学生党支部
行政法学院2016级学生党支部
国际法学院学生第一党支部
反恐主义法学院研究生党支部
政治与公共管理学院办公室党支部

公安学院治安学教研室党支部
外国语学院大学英语第二党支部
新闻传播学院教师第一党支部
法律硕士教育学院研究生2016级第六党支部
法律硕士教育学院研究生2017级法律(非法学)第四党支部
马克思主义学院办公室党支部
机关党委宣传部党支部
机关党委学工部(学生处)党支部
机关党委招生就业处党支部
机关党委党政办党支部
体育部教师第三党支部
图书馆阅览部党支部
离退休管理处第十党支部

优秀共产党员(131名)

哲学与社会发展学院:俞秀玲 张侠 王龙海 王若楠(学生)
经济学院:徐梅 徐建卫 齐琼 李佳璐 刘毅(学生) 赵泽昊(学生)
商学院:路建潮 徐京平 赵杭莉 徐毅 杜鹏翮 李小彬 陈天骅(学生)
刑事法学院:宋志军 任亚爱 谭堃 方菲

李文涛(学生) 赵俊鹏(学生)
民商法学院:刘文佳 刘超 李伟弟 丁艳艳 侯琛瑜(学生) 李小萱(学生)
经济法学院:薛亮 吕莎 陈婧媛 李小斐 王珂欣(学生) 杨倩(学生)
行政法学院:王周户 王玉楼 魏小盈 郭晓燕(学生)
国际法学院:秦音 张望平 王兆平 刘学文 卢稳(学生)
反恐主义法学院:穆兴天 王东明 刘蕊(学生)
政治与公共管理学院:张睿丽 赵靖伟 梁娟娟 李媛 李国玮(学生)
公安学院:胡德威 梁爽 刘言 廉花睿 茹鑫 卢元磊(学生)
外国语学院:秦婷 毕好 柯菲 郝妮 秦立 李亚楠(学生)
新闻传播学院:罗朋 王亮 徐鹏 赵哲超 张磊(学生)
法律硕士教育学院:淡新昌 王朋(学生) 郑颖滢(学生)
马克思主义学院:梁丹丹 赵琳 王东 岳国芳
机关党委:李恒 周兵 冯斐 金山 胡海容 付春生 刘翔源 燕楠 张瑾 陈卓 苏银侠 刘贝贝 段宝国 李君 乔军伟(保卫处) 吴修银 樊毅 刘俊洁

马玲 贾茹 方细民 杜镇宇 晋翰 张文渊 赵珂 闫亚琳 俞晓露 许晓冰 付玉朋 陈同法
体育部:冯俊 王新建
图书馆:张红利 宋雪玲 徐文如
离退休管理处:梁允婧 王稳在 刘金黎 武永健 张漫 陈肇亮 赵士英 许俊伦 杨秀云 汪艳 马跃 时学宏 李永兴 李菊仙 孟繁琨 赵灵娥 王建华 冯莉 申正武 许平

优秀党务干部(11名)

王森 刘智伟 孙璞 杨华 杨明 赵庆菊 赵丹丹 高见 高翔 康鹏 燕福民

优秀党支部书记(20名)

汪小宁 李小巍 邢继军 东志鹏 谢晓 陈娟丽 钱卿 韩潇 才让卓玛 党振峰 赵静 史煜 李璐 张煜莹(学生) 苏芳 宋白 董玮 翟水保 张雪航 史德省

中共西北政法大学委员会关于表彰2019届优秀毕业生的决定

2019届学生自入校以来,秉承“严谨、求实、文明、公正”的校训,勤奋笃学,勇于创新,涌现出了一批德才兼备、综合素质优良的优秀学生。为表彰先进,树立典型,经各学院评选、推荐,学工部、研工部审核、公示,5月15日校党委会议研究,决定授予崔向达等218名同学“优秀毕业生”荣誉称号。学校希望,受表彰的优秀毕业生珍惜荣誉,戒骄戒躁,继续保持砥砺奋进的刚健勇毅,争做时代先锋,以真才实学服务人民,以创新创造贡献国家。学校号召,广大在校学生向优秀毕业生学习,树立远大理想的同时珍惜青春韶华,在学习中增长知识、锤炼品格,以实现中华民族伟大复兴为己任,不辜负党的期望、人民期待、民族重托。各学院党委、党总支广泛开展向优秀毕业生学习的宣传教育活动,充分发挥榜样示范作用,以树人为核心,以立德为根本,努力开创学校高水平人才培养工作发展新局面。

本科生(167人)

哲学与社会发展学院(6人)

崔向达 李长娥 陈佳妮 辛红 赵甜甜 辛国琼
经济学院(23人)
赵一锦 吕瑶珊 郑小春 范玉鑫 邵玲 陈厚波
贾紫燕 董鑫 赵泽昊 和青舒 薛睿 李碧昕
邹西文 刘雯好 汪丹 钟晓欢 皇甫璇 罗百英
王一文 蒋梦蓝 王中阳 黄聪颖 魏袁璇
商学院(14人)
余珍 巨高飞 张欢 李玲玲 朱昭璐 陈天骅
陈玥沂 陈燕羽 王梓睿 姜源洁 任牡丹 王萍
刘岚治昊
刑事法学院(12人)
翁明杰 郑尊洁 李瑞佳 于星语 李宇慧 李鲜艳
王一凡 王显宁 李若玄 李若维 谢梦霞 沈飞飞
民商法学院(24人)
王可凡 戴行卉 黄紫琦 张泽南 王怡丞 陈武略
张令怡 王争一 曾桐彤 陈凤 周临石 高皓澄
胡莹莹 王立坤 朱腐 王梓 孔祥朋 王佳玲
罗心眸 高卉 常远 吴凡 段泽宇 孙雪

郝雪茹 王博 王榕 薛海妹 李文韬 雷晨
肖湘 陈思源 李一波 刘法学 杨文静 郭逸峰
许程淮 董柯辛 咎白雪 范艳
行政法学院(9人)
张浩婷 贺海霞 于文卿 包丁一 尚睿 徐曦昊
尹黎卉 胡亚玲 靳鹏辉
国际法学院(8人)
孙衍春 武飞航 高雷 杨行森 缙千乔 卢稳
边宏刚 苏梦婷
反恐主义法学院(8人)
陈琦琦 许智慧 贺晓雪 曹翔 宋飞龙 宋佳
刘蕊 切吉俄日
政治与公共管理学院(10人)
陈倩 成欣航 蒋波 吴玉贤 王豆 孔令毅
王达 田慧 董金霞 李娇
公安学院(18人)
李佳伦 王明达 胡昌存 房美莹 万苗 薛君
孙少伟 卢元磊 郑浩 韩文凤 乔志 刘静
李颖 方宁 朱琳 李想 李翼 周景斌

外国语学院(6人)
石百楠 许温祯 崔馨予 王笑一 严雨亭 李亚楠
新闻传播学院(13人)
石林 冯楠 张磊 杨玲 吕以宁
刘梓 胡钧博 赵铁铮 俞俊俊 樊佳奇
硕士研究生(50人)
姜玲 刘毅 荆润雪 曹聪聪 景倩倩 苗鑫
徐楠清 王毅 任昱坤 张雪利 陈琪昇 李婷
杨洋 苏曼 贾茜 郝娇娇 贾文琴 宋功功
柏琳 文丽 胡亮 史凯强 王鹏 潘昆仑
邵琳 郑志洋 李忠 陈国辉 李国鹏 李习
林文君 王佳利 柴倩茹 薛金丽 张欢欢 庞明明
王玲 冯润博 许榕宇 段张莉 唐文静 王伟
郑栢洋 刘方 何陈爽 冀榕 刘家华 袁月
杨霖琛琢
博士研究生(1人)
李恒

中共西北政法大学委员会关于授予2019届赴疆赴藏毕业生“优秀毕业生”荣誉称号的决定

我校2019届毕业生中涌现出一批志愿扎根基层、服务祖国西部建设发展的优秀学生,展现了西法大学子爱国奉献、勇于担当、敢于拼搏的新时代良好精神风貌。经5月15日学校党委会议研究决定,授予贺婷等21名志愿赴疆赴藏的内地生源学生“优秀毕业生”荣誉称号。希望受到表彰的毕业生,珍惜荣誉,戒骄戒躁,再接再厉,为边疆地区的建设和发展作出新的贡献。希望全体同学以他们为榜样,树立远大理想,担当时代使命,在学习中增长知识、锤炼品格,将人生价值融入实现中华民族伟大复兴的伟大征程,勇走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者。

本科生

经济学院(5人)
贺婷 刘祥军 刘飞 黄继虎 苏义洋
商学院(1人)
胡继舜
民商法学院(1人)
杜旭玲

经济法学院(1人)
马凯龙
国际法学院(1人)
刘宏宝
反恐主义法学院(1人)
蔡凯丽
政治与公共管理学院(2人)
李婷婷 叶林卓
公安学院(1人)
白晨

新闻传播学院(4人)
田蓉 张华阳 朱怡洁 张婷
哲学与社会发展学院(1人)
吴景乾
外国语学院(1人)
王欣怡
研究生
蔡彬燃 王小娟

唱响经典,逐梦前行——《黄河大合唱》专场音乐会举行



刘渊 摄

本报讯 1939年4月13日,由诗人光未然、作曲家冼星海共同创作完成的《黄河大合唱》在延安西北政法大学的前身——陕北公学大礼堂首演,引起巨大反响并传遍大江南北,成为抗战之魂、民族之魂。80年来,《黄河大合唱》所歌颂的中华民族英勇不屈、众志成城、敢于胜利的伟大精神,始终焕发出磅礴的力量,始终激励着中华民族不忘初心、不断前行。为庆祝新中国成立70周年,《黄河大合唱》首演80周年,5月31日晚,由校党委宣传部、学工部主办,艺术教育中心承办,150余名师生、校友共同参演的“唱响经典,逐梦前行——《黄河大合唱》专场音乐会”在长安校区中心广场举行。出席和参加音乐会的有最高人民法院第六巡回法庭党组副书记、副院长何莉,陕西省教育厅副厅长赵旭,长安大学、西安电子科技大学、西安理工大学、西安文理学院、西安文理学院、西京学院的教师代表以及校党委书记宋觉、校长杨宗科等全体校领导,各部门负责人、师生、离退休教职工代表等三千余人。校党委副书记赵健代表学校致辞。他强调,伟大梦想,需要有伟大民族精神作支撑。《黄河大

合唱》所代表的民族精神,不仅是我们的宝贵精神财富,也是我们全校师生鲜明的红色基因,必将成为我们战胜一切艰难险阻、创建高水平大学的强大动力。**恢宏乐章 在西北大夜空中响起**音乐会由管弦乐《交响序曲》的磅礴气势中展开,激昂澎湃的乐曲感染了在场的每一位师生,在管弦乐《我的祖国》营造出的恢弘意境中,音乐会逐渐进入高潮。本次演出的《黄河大合唱》分为八个乐章,分别是:《黄河船夫曲》《黄河颂》《黄河之水天上来》《黄河谣》《河边对口曲》《黄河怨》《保卫黄河》《怒吼吧,黄河》。“朋友!你到过黄河吗?你渡过黄河吗?你还记得河上的船夫,拼着性命和惊涛骇浪搏斗的情景吗?如果你已经忘掉的话,那么你听吧!”“风在吼,马在叫,黄河在咆哮,黄河在咆哮……”昂扬的歌声和铿锵的旋律在西法大上空响起,诠释了中华民族顽强不屈、勇往直前的民族精神,也激荡着每一位演员和观众的心。**余音绕梁 让民族精神薪火相传**师生的共同演绎,让每一位观众感动着、震撼着、赞叹着,观众们掌声不息。音乐会在全场合唱《我和我的祖国》的歌声中,徐徐落下帷幕。弦音已毕,但是它的力量历久弥新!参与演出的新闻传播学院2018级韩子厚同学激动地说:“能够参加此次黄河大合唱的演出我感到非常幸运,演奏过程中,我深深地被《黄河大合唱》磅礴的气势所震撼,它所体现的中华民族英勇斗争不屈的精神,即使在今天,也依然激励着我们砥砺前行。我们应铭记历史,珍惜当下,好好学习,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。”“保卫家乡,保卫黄河,保卫华北,保卫全中国……”政治与公共管理学院2017级研究生万悦感还哼唱着熟悉的旋律,她心潮澎湃地讲到:“《黄河大合唱》是一部诗性的声乐套曲,热情讴歌了中华民族源远流长的历史和中国人民坚强不屈的精神,在新中国成立70周年之际,作为新时代青年,我们要继承和发扬优秀传统,勇敢肩负起时代赋予的重任,志存高远,脚踏实地,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。”(新闻中心 张佼)

2018年4月至2019年3月,作为陕西省第五批“博士服务团”成员,我被省委组织部选派到西安市新城区工信局挂职,任局党组成员、副局长职务,主要分管招商助企、民营经济、军民融合等,并协助“扶贫攻坚”和“散乱污”整治等方面工作。通过挂职经历,我对基层政府的运作状况和社会行政事务管理模式有了较深体会,进一步认识到理论与实践需要之间的差异,也为今后更好开展教学科研工作带来了启示。**一、理论结合实际,发挥专业才能做好挂职工作**回顾挂职工作,我体会到高校教师做好政府挂职工作,需要注意以下几点:首先是提高认识,主动融入。高校教师带有明显个体性特征的教学科研工作方式与政府工作的大局观和对高执行力要求间有较大差异,对政府运作模式的认识也难免偏于学术化。因此,高校教师在政府挂职工作中,要有高度的大局意识和执行力,并且及时调整好角色定位,主动融入政府工作环境,服从领导,向同志们虚心学习,以主人翁态度发挥主观能动性,尽快实现从高校教师向政府工作者的角色转换。其次是深入研究,身体力行。区级工作联接社会基层和上级政府部门,特别是我所在的工信部门经济管理工作头绪多,任务紧迫繁重,既有市级部门系统性任务和重大任务安排,也有区级的规定动作和企业反映的突发性问题。系统性研究各项业务政策,深入现场研究讨论,身体力行恰当及时的处理各方任务关系,是完成工作任务的保证。为此,从挂职工作伊始,我就积极加强业务知识学习,明辨工作标准和程序,主动对接上级相关部门和区政府职能部门,汇报工作进展,研讨工作思路,确保了分管工作的执行到位。再次是理论结合实际,知识用于实践。充分发挥专业能力,将理论知识和系统思考应用于政府工作实际和服务社会中,是高校教师挂职工作价值的重要体现。工作中,我

理论结合实践 挂职与教学科研相长

(商学院 高展军)

注重运用专业知识,紧密结合新城区作为西安市传统商贸大区和军工大区的区情做好分管工作,取得了明显成效。典型工作成果如:主持制定《西安市新城区民营经济倍增计划(2018—2021年)》;推动分管的新城区招商助企工作2018年排名全市第一;主笔撰写调研报告《打造军民融合科技成果转化平台,推动军民融合创新发展》;在扶贫攻坚工作中率队考察确定和陆续实施十多个村级产业帮扶投资项目等。**二、结合研究领域,从实践中凝练科学研究问题**在管理学研究方面,我的研究方向主要集中在企业战略与创新管理,具体研究的管理变量会涉及到当前中央高度关注的企业创新、企业家精神、企业社会责任等。在挂职工作中,结合学术研究方向和社会现实问题需要,从实践中总结凝练管理理论研究模型和产业应用研究问题,是我留心思考的关键。例如,企业社会责任是近年来国内外企业战略研究中的一个重要领域,企业采取社会责任行为并发布社会责任报告,是一种合规行为,更是一种战略竞争行为。然而,如何认识企业社会责任和企业社会责任报告之间的关系问题,需要寻求对理论的进一步认识。在我分管工作中,包含了帮助企业申请各项财政补贴和创新基金的工作,而财政补贴和创新基金作为一种政府公共政策工具,其对于上市公司的社会责任和社会责任报告发布策略的影响,就是一个很有意思的战略管理研究问题。同时,经常的企业走访和经济调研,也为应用研究带来了启示。例如我关注的军民融合产业领域,陕西传统上强调的生产科研优势却难以转化为产业效益。通过走访